
15 ª LEGISLATURA

4ª SESSÃO LEGISLATIVA

ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA

REALIZADA EM 29 DE JUNHO DE 2020

Às dezenove horas e trinta minutos do dia vinte nove de junho do ano de dois mil e vinte,
iniciou-se  a  Vigésima Sessão  Ordinária,  da  Quarta  Sessão  Legislativa,  da  Décima Quinta
Legislatura  da  Câmara  Municipal  de  Vereadores  de  Imbituba,  conduzida  pelo  Presidente
Vereador  Antônio  Clésio  Costa,  que  depois  de  verificar  o  quórum  regimental,  com  as
presenças  dos  Vereadores  Anderson  Teixeira,  Antônio  Clésio  Costa,  Eduardo  Faustina  da
Rosa, Elísio Sgrott, Fernando João Ancelmo, Gilberto Pereira, Humberto Carlos dos Santos,
Luiz Cláudio Carvalho de Souza, Luís Antônio Dutra, Michela da Silva Freitas, Renato Carlos
de Figueiredo, Roberto Luiz Rodrigues e Thiago Machado, e sob a proteção de Deus, solicitou
ao Primeiro Secretário, Vereador Renato Carlos de Figueiredo, a leitura da Ata da 19ª Sessão
Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa, da 15ª Legislatura, do dia quinze de junho do ano de dois
mil e vinte. Pela ordem, o Vereador Humberto Carlos dos Santos requereu a dispensa da leitura
da Ata. Em discussão, não houve oradores e, em votação, o Requerimento verbal do Vereador
Humberto Carlos dos Santos foi aprovado. Na sequência, o Presidente colocou em votação a
Ata da 19ª Sessão Ordinária, sendo a mesma aprovada sem retificação. Dando continuidade à
Sessão, o Presidente solicitou ao Secretário a leitura das matérias do  Grande Expediente,
dentre elas: Requerimento nº 009/2020 de autoria do Vereador Humberto Carlos dos Santos,
Indicações  nº  61/2020,  62/2020,  63/2020 e  64/2020 de  autoria  do  Vereador  Elísio  Sgrott,
Indicações  nº  65/2020  e  66/2020  de  autoria  do  Vereador  Humberto  Carlos  dos  Santos,
Resposta  da  18º  Delegacia  Regional  de Polícia  de  Laguna-SC à  Indicação nº  53/2020 de
autoria do Vereador Humberto Carlos dos Santos, Ofício nº 12/2020 da Vereadora Michela da
Silva  Freitas,  Requerimento  nº  00672/2020  do  Deputado  Estadual  Nilso  Berlanda,
Requerimento  nº  07032/2020  da  Deputada  Estadual  Luciane  Carminatti  e  Comunicação
Interna nº 014/2020 da Controladoria da CMI. Após, não havendo inscritos para o uso do
Grande Expediente o Presidente declarou aberta a Ordem do Dia, que será realizada através
de deliberação digital, conforme Ato da Presidência nº 013/2020, onde solicitou ao Secretário
a leitura do Ato da Presidência nº 033/20. A seguir, o Presidente solicitou a leitura do Projeto
de Lei nº 5.242/2020  que dispõe sobre a abertura de crédito suplementar para a PMI e dá
outras providências. O Presidente consultou as Comissões que se manifestaram favoráveis à
tramitação  do  Projeto.  Em  discussão,  o  Vereador  Elísio  Sgrott  destacou  que  os
remanejamentos dos referidos recursos pela PMI visam à pavimentação de ruas do Município
de Imbituba, a saber: trecho da Rua Ernani Cotrin e a construção de uma rótula na Rua 21 de
Junho.  Com a  palavra,  o  Vereador  Eduardo  Faustina  da  Rosa  ressaltou  a  importância  do
Projeto para o município, onde acrescentou que se trata de uma determinação judicial em que
o Município de Imbituba foi obrigado a fazer a infraestrutura do Loteamento Village. Por isso 
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a importância do remanejamento desses recursos. Com a palavra, o Vereador Luiz Cláudio
Carvalho de Souza parabenizou o Prefeito Rosenvaldo da Silva Júnior e os demais Vereadores
pela  aprovação  desse  Projeto,  que  em  muito  vai  contribuir  para  o  desenvolvimento  do
Município  de  Imbituba.  Com  a  palavra,  o  Vereador  Luís  Antônio  Dutra  declarou  que  a
empresa  Emacobrás  s/a  possui  um dívida  milionária  com o Município  de  Imbituba.  Com
efeito, a empresa não tem mais como pagar em face da falta de bens penhoráveis. Por isso,
agora o município tem que arcar sozinho com as infraestruturas do bairro Village e de outros
no  município,  por  não  ter  fiscalizado  essas  infraestruturas  em tempo  quando  aprovou  os
referidos loteamentos. Em votação, o Projeto foi aprovado, por unanimidade, em primeira e
segunda votação. Dando continuidade a Ordem do Dia, o Presidente solicitou a leitura do
Projeto de Lei nº 5.244/2020 que autoriza o Poder Executivo a conceder auxílio financeiro a
Sociedade  Beneficente  São  Camilo  –  Hospital  São  Camilo  e  dá  outras  providências.  O
Presidente consultou as Comissões que se manifestaram favoráveis à tramitação do Projeto.
Em discussão, o Vereador Eduardo Faustina da Rosa adiantou que votará favorável ao Projeto,
onde informou também que foi enviado um ofício ao Hospital São Camilo para justificar a
demora nos atendimentos no setor de ortopedia pelos profissionais que estão de sobreaviso.
Com a palavra, o Vereador Gilberto Pereira reforçou o pedido do Vereador Eduardo no sentido
que ele também tem visto este tipo de reclamação por parte dos munícipes com relação a
demora nos atendimentos no setor de ortopedia pelos profissionais que estão de sobreaviso.
Com  a  palavra,  o  Vereador  ratificou  as  palavras  dos  Vereadores  que  o  antecederam  na
discussão sobre a demora nos atendimentos no setor de ortopedia pelos médicos que estão de
sobreaviso. Com a palavra, o Vereador Luiz Cláudio Carvalho de Souza opinou no sentido de
que os médicos que não queiram trabalhar com decência no Hospital São Camilo e cumprir o
sobreaviso devem ser despedidos por justa causa. Em votação, o Projeto foi aprovado, por
unanimidade, em primeira e segunda votação. Dando continuidade a deliberação da Ordem do
Dia, o Presidente solicitou a leitura do Requerimento nº 10/2020 do Vereador Roberto Luiz
Rodrigues que solicita licença para tratar de assuntos particulares pelo período de 90 dias,
iniciando no dia 1º de julho de 2020 e com término no dia 28 de setembro de 2020. Em
discussão, não houve oradores e, em votação, o Requerimento foi aprovado, por unanimidade.
Dando continuidade a deliberação da Ordem do Dia, o Presidente solicitou a leitura da Moção
de  Congratulação  nº  006/2020  que  congratula  o  comunicador,  músico  e  compositor  Zé
Francisco pela excelência nos serviços prestados ao Município de Imbituba. Em discussão, o
Vereador  Propositor  Roberto  Luiz  Rodrigues  solicitou  apoio  dos  demais  Vereadores  para
aprovação da Proposição, onde acrescentou que o homenageado além de divulgar o comércio
local também faz um serviço de utilidade pública quando anuncia documentos perdidos dos
transeuntes.  Com  a  palavra,  os  Vereadores  Eduardo  Faustina  da  Rosa,  Michela  da  Silva
Freitas, Elísio Sgrott, Gilberto Pereira, Humberto Carlos dos Santos e Luiz Cláudio Carvalho
de Souza parabenizaram o Vereador Propositor Roberto Luiz Rodrigues pela bela homenagem
ao comunicador e músico Zé Francisco. Em votação, a Moção foi aprovada, por unanimidade.
Encerrada a Ordem do Dia,  o  Presidente abriu espaço para  Explicações  Pessoais.  Com a
palavra, o Vereador Roberto Luiz Rodrigues fez um balanço positivo de seus dois mandatos 
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como Vereador, onde anunciou sua despedida do Legislativo Imbitubense, já que se licenciou
ate o final do ano. Na sua última fala, usou a palavra “gratidão” para agradecer a cidade que
lhe acolheu na década de 1970. Robertinho deixou cumprimentos aos demais Vereadores e
disse que nesses 2 mandatos conseguiu idealizar alguns Projetos apresentados como proposta
de campanha que contribuíram para a dignidade da população imbitubense. Com a palavra, a
Vereadora Humberto Carlos dos Santos elogiou a iluminação pública de led do município de
Imbituba. Todavia, chamou a atenção para os trevos da BR – 101, que ainda se encontram,
muitos, às escuras. Com a palavra, o Vereador  Eduardo Faustina da Rosa parabenizou o
Vereador Roberto pelo seu excelente trabalho no Legislativo Imbitubense.  Prosseguindo, o
Vereador Eduardo parabenizou os pescadores pela passagem do seu dia. Por fim, o Vereador
Eduardo  demonstrou  a  sua  preocupação  com  a  economia  do  município  frente  ao  novo
coranavírus. Com efeito, declarou que participou de uma reunião com o Prefeito Rosenvaldo
para tratar da flexibilização e restrições de ações sobre o novo coronavírus. Com a palavra, a
Vereadora  Michela  da  Silva  Freitas também  parabenizou  o  Vereador  Roberto  pelo  seu
excelente trabalho junto ao Legislativo Imbitubense. Com a palavra,  a Vereadora  Gilberto
Pereira também  parabenizou  o  Vereador  Roberto  pelo  seu  excelente  trabalho  junto  ao
Legislativo Imbitubense. Prosseguindo, o Vereador Gilberto se demonstrou contrário às novas
restrições  do  comércio  de  Imbituba,  haja  vista  as  dificuldades  que  os  comerciantes  vêm
passando com a pandemia. Com a palavra, o Vereador Elísio Sgrott se reportou ao Projeto de
revitalização Lagoa da Bomba, que precisa ser atualizado, segundo o Vereador Elísio. Não
havendo  mais  nada  a  tratar,  passou-se  ao  Momento  da  Presidência,  onde  o  Presidente,
Antônio  Clésio  Costa parabenizou  os  Vereadores  Michela  da  Silva  Freitas  e  Anderson
Teixeira pela eleição interna do PSDB que elegeu a Michela como candidata a Prefeita do
Município de Imbtuba. Por fim, o Presidente agradeceu a todos pela presença e convocou os
Vereadores para a 21ª Sessão Ordinária, que será levada a efeito no próximo dia 02 de julho de
2020, às 19:30 horas, através de deliberação digital. Ato contínuo, declarou encerrada a 20ª
Sessão Ordinária, onde solicitou ao Secretário que redija a Ata da mesma.

Imbituba, 29 de junho de 2020.

                 Antônio Clésio Costa
                          Presidente

                 Renato Carlos de Figueiredo
                        Primeiro-Secretário
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